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議事日程 平成23年７月13日 午前９時30分開会（開議） 

   日程第１  会議録署名議員の指名について 

   日程第２  会期の決定について 

   日程第３  町長のあいさつ 

   日程第４  推薦第１号 上峰町農業委員会委員の推薦について 

 

午前９時30分 開会 

○議長（大川隆城君） 

 おはようございます。本日は第２回臨時会が招集されましたところ、御多忙の中、御参集

をいただきましてありがとうございました。 

 ただいまの出席議員は10名でございます。定足数に達しておりますので、これより平成23

年第２回上峰町議会臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

      日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（大川隆城君） 

 日程第１．会議録署名議員の指名について。 

 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、７番岡光廣君及び８番吉富隆君を指

名いたします。 

      日程第２ 会期の決定について 

○議長（大川隆城君） 

 日程第２．会期の決定について。 

 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。これに御異議

ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大川隆城君） 

 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

      日程第３ 町長のあいさつ 

○議長（大川隆城君） 

 日程第３．町長のあいさつ。 

 町長のあいさつをお願いいたします。 

○町長（武廣勇平君） 



 皆さんおはようございます。平成23年第２回上峰町議会臨時会をお願いしましたところ、

公私とも大変御多忙中にもかかわらず、御参集いただきまして本当にありがとうございます。 

 きょうはさきの６月議会で執行部答弁に不適切な点がございました。訂正をお願いしたく

存じます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長（大川隆城君） 

 以上で町長のあいさつが終わりました。 

 お諮りをいたします。日程第４に入る前に、町長から平成23年第２回上峰町議会定例会の

６月13日の橋本重雄君の一般質問における生涯学習課、川原課長の答弁につきまして、訂正

の申し出がございました。これを許可することに御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大川隆城君） 

 御異議なしと認めます。したがって、町長からの発言訂正の申し出を許可することに決定

いたしました。 

 生涯学習課長、川原課長、発言をお願いします。 

○生涯学習課長（川原源弘君） 

 皆さんおはようございます。６月13日の平成23年第２回上峰町定例会中におきまして、橋

本議員の一般質問に対する発言のうち、次について訂正したく存じる次第でございます。 

 発言内容ですけれども、「２カ年継続ということであれば、基本的には債務負担行為で、

その方の身分を保障するという意味合いにおいては、債務負担行為が適切かというふうに存

じます。この行為をやっていなかったということにつきましては、深くおわび申し上げま

す。」を「任用行為そのものは債務を負担する行為には該当しないので、予算上債務負担行

為として定める必要はないものと存じます。」に訂正したくお願い申し上げるところでござ

います。 

 以上でございます。 

○教育長（吉田 茂君） 

 おはようございます。ただいま生涯学習課長から申し上げましたとおり、大変さきの議会

での答弁に不適切な部分がありまして、御迷惑おかけいたしましたこと深くおわび申し上げ

ます。大変申しわけないことでございました。 

 今後さらに勉強を重ねて、答弁が十分にできるようにいたしていきたいと思います。よろ

しく御容赦ください。 

○議長（大川隆城君） 

 それでは、先に進みます。 

      日程第４ 推薦第１号 

○議長（大川隆城君） 



 日程第４．推薦第１号 上峰町農業委員会委員の推薦について、これを議題といたします。 

 事務局長に推薦書を朗読させます。 

○議会事務局長（鶴田良弘君） 

    〔朗読省略〕 

○議長（大川隆城君） 

 お諮りをいたします。農業委員会等に関する法律第12条第１項第２号の規定により、議会

の推薦する農業委員は１人とし、上峰町大字坊所716番地、西原眞君を推薦したいと思いま

す。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大川隆城君） 

 御異議なしと認めます。よって、議会推薦の農業委員は１人とし、西原眞君を推薦するこ

とに決定いたしました。 

 以上で本日の日程は全部終了いたしました。 

 平成23年第２回上峰町議会臨時会を閉会いたします。御協力ありがとうございました。大

変お疲れさまでございました。 

午前９時38分 閉会 
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